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¿Quiénes somos?

fb.me/tuinfluyes

instagr.am/tuinfluyes

twitter.com/tuinfluyes

Data Influye realiza su cuarta entrega del informe mensual,
en medio de la mayor crisis sanitaria de los últimos 30 años,
tanto en Chile como en el mundo, por lo cual toda la
información ha sido recolectada en un ambiente de tensión
social e incertidumbre, en términos no sólo del ámbito de la
salud, sino también desde la perspectiva del post estallido
social y clima político pre-electoral que empezó a surgir en
marzo.

El estándar metodológico de mayor exigencia se mantiene
para esta entrega, esta vez la muestra alcanzó 1273
entrevistas, con un margen de error de 2,7%. Cuestionario
respondido por mujeres y hombres de 159 comunas de
Chile.

Los temas centrales de esta entrega, siguen estando en
torno al período electoral pre-plebiscitario, pero introdu-
ciendo la nueva variable del Coronavirus, además de la
franja electoral, la percepción al gobierno, los partidos y los
medios, asociados a coberturas de la violencia política.

TúInfluyes es una agencia de investigación y sondeo social
de opiniones, a través de metodologías innovadoras y
abiertas, basadas en la participación en paneles online de
nuestros asociados. Estudios de mercado, evaluación de
campañas, ideas, causas, personas, servicios y todo
producto o hecho público que quiera ser evaluado o
conocida su percepción pública.

Nuestra preocupación es conferir excelencia metodológica
en cada variable de nuestros estudios y, de esta forma,
contribuir con datos e interrogantes pertinentes, en este
período tan especial de la historia de Chile.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de tuinfluyes.com

https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes
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Contexto 

Sábado 14 de marzo al lunes 16 del mismo mes de
2020

Las entrevistas de este estudio se procuraron en el
comienzo de la agudización de la crisis sanitaria, gatillada
por la llegada de los primeros casos del Coronavirus a Chile,
crisis que se tomó toda la agenda medial y ha dejado muy
poco espacio a otros temas no relacionados con este
especial momento.

Por lo cual, toda la encuesta está marcada por la incerti-
dumbre con respecto a la realización del plebiscito, el
aplacamiento de la violencia, fruto de esta coyuntura y una
exposición del Presidente Piñera fuera de lo normal. Todos
elementos que coincidieron con el trabajo de campo.

El mes de marzo, hasta antes de la llegada frontal del
Coronavirus, también estuvo marcada por la conmemo-
ración del 8 de marzo y las manifestaciones feministas
masivas que se dieron a los largo del país, especialmente en
Santiago, donde las organizadoras declararon una
asistencia de 2 millones de participantes, en cambio
Carabineros, manifestó una concurrencia que no superó las

150 mil personas, hechos que generaron cierta polémica.

Antes y durante de las manifestaciones feministas, se
observó un rebrote de hechos violentos, especialmente
liderados por escolares y movimientos sectoriales, más otros
sectores de la extrema derecha, marcados también por
casos de violencia explícita por parte de carabineros a
manifestantes de oposición. Lo anterior, reflotó el tema de
una posible acusación constitucional contra el ministro del
Interior Gonzalo Blumel, y por otro lado, se comenzó a
especular, por parte de sectores a la izquierda del Frente
Amplio, una posibilidad de inhabilidad del presidente.
Aspectos que concitaron el rechazo de los sectores
moderados de la oposición.

El cuadro de marzo, aunque de forma tenue, y antes de la
llegada del Coronavirus, se podía observar en redes sociales
amplio material de campañas relacionada con las opciones
del Apruebo y Rechazo.
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente
registrados voluntariamente y dispuestas a participar en estudios de mercado y opinión.
Esta encuesta está hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares
y características técnicas necesarias para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada,
autoadministrada online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile, con acceso
a Internet fijo o celular.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas
geográficas y grupos socioeconómicos (GSE), de 159 comunas de las 16 regiones del país.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 1273 entrevistas, mujeres y hombres de 18 o
más años, estratificados no proporcionales por las variables de Edad, GSE y Zona.

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la
muestra fue ponderada de acuerdo al peso real de cada variable sociodemográfica, en
función de estadísticas oficiales (encuesta Casen 2017, entre otros) y del Censo 2017,
corregido.

• El margen de Error Muestral: Para el total de la muestra, es de un +/- 2,7%, bajo supuestos
de aleatoriedad simple y un nivel de confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días sábado
14 de marzo y lunes 16 del mismo mes de 2020.
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Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio
según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó un proceso de
ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.

48

52

Hombre Mujer

6

16

2538

15

ABC1 C2 C3 D E

37

41

22

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

20

52

28

Zona Norte
Región Metropolitana
Zona Sur
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PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTE
PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTE
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Se han registrado hasta la fecha menos de 150 mil infectados en todo el mundo de Coronavirus, 
¿con cuántos casos de infectados Ud. cree que en Chile se debe suspender el Plebiscito?

19

13

7

7

54

Más de 200

Más de 1.000

Más de 5.000

Más de 10.000

No se debe suspender el Plebiscito
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Se han registrado hasta la fecha menos de 150 mil infectados en todo el mundo de Coronavirus, 
¿con cuántos casos de infectados Ud. cree que en Chile se debe suspender el Plebiscito? SEXO

14
10

7 9

60

23

15

7 5

49

Más de 200 Más de 1.000 Más de 5.000 Más de 10.000 No se debe
suspender el

plebiscito

Hombre Mujer
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Se han registrado hasta la fecha menos de 150 mil infectados en todo el mundo de Coronavirus, 
¿con cuántos casos de infectados Ud. cree que en Chile se debe suspender el Plebiscito? GSE

18

15

16

22

23

10

13

15

12

8

9

8

7

7

5

4

8

6

9

6

60

56

55

50

58

ABC1

C2

C3

D

E

Más de 200 Más de 1.000 Más de 5.000 Más de 10.000 No se debe suspender el plebiscito
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Se han registrado hasta la fecha menos de 150 mil infectados en todo el mundo de Coronavirus, 
¿con cuántos casos de infectados Ud. cree que en Chile se debe suspender el Plebiscito?
ZONA GEOGRÁFICA

16
9

5 7

62

19
14

8 7

53

21

13
8 7

50

Más de 200 Más de 1.000 Más de 5.000 Más de 10.000 No se debe suspender
el plebiscito

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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Plebiscito y proceso constituyente

¿A quién podría beneficiar la expansión del Coronavirus antes del Plebiscito?

23

27

22

2 3

23

Extrema
derecha

Derecha en
general

A todos los
partidos

Izquierda en
general

Extrema
izquierda

A ninguno
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Plebiscito y proceso constituyente

¿A quién podría beneficiar la expansión del Coronavirus antes del Plebiscito? SEXO

28
30

17

2 2

2020
24 25

2 3

26

Extrema derecha Derecha en general A todos los partidos Izquierda en general Extrema izquierda A ninguno

Hombre Mujer
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Plebiscito y proceso constituyente

¿A quién podría beneficiar la expansión del Coronavirus antes del Plebiscito? GSE

32

24
22 22 22

34
29

32

23

17

9

17 19

26

37

3 1 1 3 2
4 4 3 2 2

17

25 24 25
20

ABC1 C2 C3 D E

Extrema derecha Derecha en general A todos los partidos

Izquierda en general Extrema izquierda A ninguno
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Plebiscito y proceso constituyente

En abril de este año habrá un Plebiscito para definir si hay o no una Nueva Constitución,
¿tiene pensado ir a votar en esa elección?

86

6 4 5

Sí, con toda seguridad iré
a votar

Sí, tal vez vaya a votar No estoy seguro de ir a
votar

No, con toda seguridad no
iré a votar
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Plebiscito y proceso constituyente

En abril de este año habrá un Plebiscito para definir si hay o no una Nueva Constitución,
¿tiene pensado ir a votar en esa elección? GSE

93

87

88

83

79

2

3

4

8

11

2

4

3

5

6

2

7

5

4

5

ABC1

C2

C3

D

E

Sí, con toda seguridad iré a votar Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré
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Plebiscito y proceso constituyente

Si el Plebiscito fuera el próximo domingo, donde las opciones son: “Apruebo” o “Rechazo” la redacción de una 
Nueva Constitución, ¿cómo votaría Ud.?

74

18

7

Apruebo Rechazo No voto
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Plebiscito y proceso constituyente

Si el Plebiscito fuera el próximo domingo, donde las opciones son: “Apruebo” o “Rechazo” la redacción de una 
Nueva Constitución, ¿cómo votaría Ud.? COMPARACIÓN

73

22

6

75

19

6

74

18

7

Apruebo Rechazo No voto

Enero Febrero marzo
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Plebiscito y proceso constituyente

Si el Plebiscito fuera el próximo domingo, donde las opciones son: “Apruebo” o “Rechazo” la redacción de una 
Nueva Constitución, ¿cómo votaría Ud.? EDAD

81

12
7

74

17

8

67

27

6

Apruebo Rechazo No voto

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Plebiscito y proceso constituyente

Y en ese mismo Plebiscito, para Ud.,
¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución?

65

24

10

Convención Constituyente,
100% ciudadanos electos

Convención Mixta, 50%
ciudadanos electos y 50%

miembros del congreso

Aún no decido
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Plebiscito y proceso constituyente

Y en ese mismo Plebiscito, para Ud.,
¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución? COMPARACIÓN

54

29

17

58

27

15

65

24

10

Convención Constituyente, 100%
ciudadanos electos

Convención Mixta, 50% ciudadanos
electos y 50% miembros del congreso

Aún no decido

Enero Febrero marzo
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Plebiscito y proceso constituyente

Y en ese mismo Plebiscito, para Ud.,
¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución? SEXO

70

23

7

61

25

13

Convención Constituyente, 100%
ciudadanos electos

Convención Mixta, 50% ciudadanos
electos y 50% miembros del congreso

Aún no decido

Hombre Mujer
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Plebiscito y proceso constituyente

Y en ese mismo Plebiscito, para Ud.,
¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución? EDAD

71

19

10

62

27

10

63

27

10

Convención Constituyente, 100%
ciudadanos electos

Convención Mixta, 50% ciudadanos
electos y 50% miembros del

congreso

Aún no decido

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Qué tan interesado(a) o desinteresado(a) está Ud. en ver la franja televisiva de la opción 
“Apruebo” y “Rechazo”, que se emitirá este mes antes del Plebiscito?

25

29

35

11

Muy desinteresado
(a)

Desinteresado (a)

Interesado (a)

Muy interesado (a)
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Qué tan interesado(a) o desinteresado(a) está Ud. en ver la franja televisiva de la opción 
“Apruebo” y “Rechazo”, que se emitirá este mes antes del Plebiscito? EDAD

48

57 58
52

43 42

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Muy desinteresado (a)/Desinteresado (a) Interesado (a)/Muy interesado (a)
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Cree Ud. que los contenidos, mensajes o testimonios que se emitirán en esta franja televisiva, 
podrían cambiar su opción de voto?

2

11

43

45

Sí, de todas maneras

Tal vez

No lo creo

De ninguna manera
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Cree Ud. que los contenidos, mensajes o testimonios que se emitirán en esta franja televisiva, 
podrían cambiar su opción de voto? GSE

2 0 1 3 4
9 7 9

15 13

37 39
44 44

48
52 54

46

39
35

ABC1 C2 C3 D E

Sí, de todas maneras Tal vez No lo creo De ninguna manera
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ha recibido, los últimos días, propaganda política relacionada con el Plebiscito en sus redes 
sociales?

18

16

4

16

45

Sí, a diario

Sí, algunos días

Semanalmente

Muy ocasionalmente

Casi nada
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ha recibido, los últimos días, propaganda política relacionada con el Plebiscito en sus redes 
sociales? EDAD

19 20

5

16

40

15
12

3

17

53

21
17

4

15

43

Sí, a diario Sí, algunos días Semanalmente Muy ocasionalmente Casi nada

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ha compartido a sus contactos aquella propaganda que le parece más interesante?

54

31

8

7

Nunca

Ocasionalmente

Casi todos los
días

Diariamente
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ha compartido a sus contactos aquella propaganda que le parece más interesante? 
ZONA GEOGRÁFICA

50

34

7
10

56

30

8
5

55

30

7 8

Nunca Ocasionalmente Casi todos los días Diariamente

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ud. cree que la realización del Plebiscito de abril de 2020 para una Nueva Constitución está en 
riesgo de realizarse?

17

34
32

17

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ud. cree que la realización del Plebiscito de abril de 2020 para una Nueva Constitución está en 
riesgo de realizarse? COMPARACIÓN

10

30

35

25

12

32 32

24

7

29

36

27

17

34
32

17

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

Diciembre Enero Febrero Marzo
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Ud. cree que la realización del Plebiscito de abril de 2020 para una Nueva Constitución está en 
riesgo de realizarse? SEXO

14

27

38

2120

40

26

14

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

Hombre Mujer
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Con cuál sector político o partido Ud. asocia la conveniencia de que no se realice el Plebiscito?

23
25

16

4
6

26

Extrema
derecha

Derecha en
general

A todos los
partidos

Izquierda en
general

Extrema
izquierda

A ninguno
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Con cuál sector político o partido Ud. asocia la conveniencia de que no se realice el Plebiscito? 
COMPARACIÓN

9

21

16

4

8

22

19

30

20

6 6

18

23
25

15

6 5

26

23
25

16

4
6

26

Extrema derecha Derecha en general A todos los partidos Izquierda en general Extrema izquierda A ninguno

Diciembre Enero Febrero Marzo
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Con cuál sector político o partido Ud. asocia la conveniencia de que no se realice el Plebiscito?
GSE

29
27

25

20

14

37

29
27

20
18

4

14 15
18

26

3 4 4 4 5

12
8

4 5 4

15
17

25

32 33

ABC1 C2 C3 D E

Extrema derecha Derecha en general A todos los partidos

Izquierda en general Extrema izquierda A ninguno
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Plebiscito y proceso constituyente

De haber amenazas de tomas de locales de votación, cortes de calles u otros inconvenientes de orden público 
el día del Plebiscito, ¿cuál sería su actitud?

64

26

10

Concurro a votar de
todas maneras

Evalúo la situación
personalmente

No voy de ninguna
forma
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Plebiscito y proceso constituyente

De haber amenazas de tomas de locales de votación, cortes de calles u otros inconvenientes de orden público 
el día del Plebiscito, ¿cuál sería su actitud? COMPARACIÓN

59

33

8

58

34

8

64

26

10

Concurriré a votar de todas
maneras

Evaluaré la situación
personalmente

No voy de ninguna forma

Enero Febrero Marzo
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Plebiscito y proceso constituyente

De haber amenazas de tomas de locales de votación, cortes de calles u otros inconvenientes de orden público 
el día del Plebiscito, ¿cuál sería su actitud? SEXO

68

23

9

61

28

11

Concurro a votar de todas maneras Evalúo la situación personalmente No voy de ninguna forma

Hombre Mujer
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Plebiscito y proceso constituyente

De haber amenazas de tomas de locales de votación, cortes de calles u otros inconvenientes de orden público 
el día del Plebiscito, ¿cuál sería su actitud? GSE

70 71
67

57 60

22 19
25

31 29

8 10 8 12 12

ABC1 C2 C3 D E

Concurro a votar de todas maneras Evalúo la situación personalmente No voy de ninguna forma
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Plebiscito y proceso constituyente

El Gobierno y los partidos que lo apoyan, han hecho reiterados llamados a la oposición a condenar la violencia 
sin ningún matiz, ¿qué efecto le asigna Ud. a estos llamados, para acabar con la violencia?

59

20

15

6

Ningún efecto

Algún efecto

Un efecto importante

Un efecto trascendental
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Plebiscito y proceso constituyente

El Gobierno y los partidos que lo apoyan, han hecho reiterados llamados a la oposición a condenar la violencia 
sin ningún matiz, ¿qué efecto le asigna Ud. a estos llamados, para acabar con la violencia? GSE

67
64

60

53 55

20 19
24

20
14

5

15
10

21 19

8
3 6 6

12

ABC1 C2 C3 D E

Ningún efecto Algún efecto

Un efecto importante Un efecto trascendental
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Plebiscito y proceso constituyente

El Gobierno y los partidos que lo apoyan, han hecho reiterados llamados a la oposición a condenar la violencia 
sin ningún matiz, ¿qué efecto le asigna Ud. a estos llamados, para acabar con la violencia? EDAD

56

23
16

6

59

20
15

6

62

19
11

8

Ningún efecto Algún efecto Un efecto importante Un efecto trascendental

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Con qué persona asocia Ud. la opción del “Apruebo” en el próximo Plebiscito? (pregunta abierta)
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Plebiscito y proceso constituyente

¿Con qué persona asocia Ud. la opción del “Rechazo” en el próximo Plebiscito? (pregunta abierta)
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TENDENCIAS
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Tendencias

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

40

45

14

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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Tendencias

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARACIÓN

45

40

15

33

47

20

40

45

14

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena

Enero Febrero Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

50

Tendencias

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA 

12

27

47

13

1

13

25

47

14

1

18

27

42

14

0

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

51

Tendencias

Y dentro de un año más, 
¿cómo ve a Chile económicamente?

5

21

41

27

6

Mucho mejor Mejor Igual que ahora Peor Mucho peor



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

52

Tendencias

Y dentro de un año más, 
¿cómo ve a Chile económicamente? COMPARACIÓN

8

27

41

19

55

21

41

27

6

Mucho mejor Mejor Igual que ahora Peor Mucho peor

Febrero Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

53

Tendencias

Y dentro de un año más, 
¿cómo ve a Chile económicamente? EDAD

7

25

42

20

65

22

40

27

6
4

15

40

34

7

Mucho mejor Mejor Igual que ahora Peor Mucho peor

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

54

Tendencias

Desde el estallido social, la situación económica familiar ha...

2

59

40

Mejorado Mantenido Igual Empeorado



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

55

Tendencias

Desde el estallido social, la situación económica familiar ha... COMPARACIÓN

2

51
48

2

64

34

2

59

40

Mejorado Mantenido igual Empeorado

Enero

Febrero

Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

56

Tendencias

Antes de la crisis que estalló el 18 de octubre,
¿Ud. se definía como partidario del Gobierno actual u opositor a él?

19

45

35

Partidario Opositor Indiferente



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

57

Tendencias

Antes de la crisis que estalló el 18 de octubre,
¿Ud. se definía como partidario del Gobierno actual u opositor a él? COMPARACIÓN

22

32

46

19

43

38

19

45

35

Partidario Opositor Indiferente

Enero

Febrero

Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

58

Tendencias

¿Y, actualmente, Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

8

76

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

59

Tendencias

¿Y, actualmente, Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARACIÓN

10

67

22

8

75

17

8

73

19

8

76

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Diciembre

Enero

Febrero

Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

60

Tendencias

¿Y, actualmente, Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD

6 9 10

81
73 73

13
18 17

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

61

Tendencias

¿Y, actualmente, Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE

14

8

7

8

8

77

78

78

74

71

9

14

15

18

20

ABC1

C2

C3

D

E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

62

Tendencias

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera de la Presidencia de la República, favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país?

56

44
Favorece

No favorece



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

63

Tendencias

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera de la Presidencia de la República, favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país? COMPARACIÓN

43

57

48
5251

49

56

44

Favorece No favorece

Diciembre Enero

Febrero Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

64

Tendencias

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera de la Presidencia de la República, favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país? EDAD

66

55

46

34

45

54

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Favorece No favorece



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

65

Tendencias

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera de la Presidencia de la República, favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país? GSE

45
53 55

59

70

55
47 45

41

30

ABC1 C2 C3 D E

Favorece No favorece



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

66

Tendencias

Al final de todas las movilizaciones, protestas y manifestaciones, Chile será un país…

64

18 18

Más igualitario Como el de antes Más desigual



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

67

Tendencias

Al final de todas las movilizaciones, protestas y manifestaciones, Chile será un país…
COMPARACIÓN

62

18 19

63

20
17

64

18 18

Más igualitario Como el de antes Más desigual

Enero Febrero Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

68

Tendencias

Al final de todas las movilizaciones, protestas y manifestaciones, Chile será un país…
EDAD

73

15

11

61

19

19

57

20

23

Más igualitario

Como el de antes

Más desigual
55 o más años

35 a 54 años

18 a 34 años



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

69

Tendencias

¿Cómo evalúa Ud. el desempeño de carabineros durante el estallido social?

6

7

18

16

53

Muy favorablemente

Favorablemente

Ni favorable ni desfavorablemente

Desfavorablemente

Muy desfavorablemente

69



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

70

Tendencias

¿Cómo evalúa Ud. el desempeño de carabineros durante el estallido social? EDAD

3 3

14 14

66

5 7

19 18

50

11 10

22
17

40

Muy favorablemente Favorablemente Ni favorable ni
desfavorablemente

Desfavorablemente Muy
desfavorablemente

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

71

Tendencias

¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor?

3

3

4

7

8

75

Frente Reg. Verde Social+ PC

Partido Republicano

Ex Nueva Mayoría

Chile Vamos

Frente Amplio

Ninguno



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

72

Tendencias

De los siguientes candidatos o precandidatos presidenciales de antes de la crisis
¿cuál cree Ud. que ha perdido, se ha mantenido igual o ha ganado apoyo durante esta situación?

8

8

8

10

13

13

14

24

32

41

32

37

38

28

34

40

25

25

27

36

60

55

54

62

53

48

61

51

40

23

 Felipe Kast

Alejandro Guillier

Beatriz Sánchez

Evelyn Matthei

Heraldo Muñoz

Manuel José
Ossandón

José Antonio Kast

Franco Parisi

Daniel Jadue

Joaquín Lavín

Ha ganado apoyo Ha mantenido apoyo Ha perdido apoyo

+7

-1

-6

+1

=

=

Ganado
apoyo

Diferencia 
Febrero / 
Marzo

-3

=

+2

=



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

73

Tendencias

Con el estallido social han irrumpido diferentes rostros, políticos, académicos, alcaldes u otros que podrían ser 
"presidenciables" en un futuro, ¿cuál de ellos o ellas cree que tiene más futuro?

15

13 13

11
10

9

6
5 5

4

Daniel Jadue Francisco Vidal Daniel Stingo Mario Desbordes Pamela Jiles Jorge Sharp Evelyn Matthei Karla Rubilar Cathy Barriga Gabriel Boric



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

74

Tendencias

Con el estallido social han irrumpido diferentes rostros, políticos, académicos, alcaldes u otros que podrían ser 
"presidenciables" en un futuro, ¿cuál de ellos o ellas cree que tiene más futuro? COMPARACIÓN

12 12
11 11

8 8

10

5

12
13

7

10

7
8

9

7

5
6

16

12

10
11

8
9

7
6

5
6

15

13 13

11 10
9

6
5 5

4

Daniel Jadue Francisco
Vidal

Daniel Stingo Mario
Desbordes

Pamela Jiles Jorge Sharp Evelyn
Matthei

Karla Rubilar Cathy Barriga Gabriel Boric

Diciembre Enero Febrero Marzo



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

75

Tendencias

¿Cuál para Ud. debieran ser las tres primeras mayorías presidenciales en el Chile del 2021?

1
2
2
2
2
2
2
2
2

3
4
4
4
5
5
5

7
8

9
13

16

2
2
2

3
3

4
4

4
4

3
6

3
5
5

4
7

6
7
6

5
13

3
2

3
3

2
3

5
4
4
3

7
4

4
7

5
5

12
8

5
5

8

Giorgio Jackson

Gabriel Boric

Andrés Allamand

Cathy Barriga

Felipe Kast

Carolina Goic

Manuel José Ossandón

Evelyn Matthei

Marco Enríquez-Ominami

Heraldo Muñoz

Mario Desbordes

José Antonio Kast

Jorge Sharp

Alejandro Guillier

Franco Parisi

Francisco Vidal

Pamela Jiles

Beatriz Sánchez

Leonardo Farkas

Daniel Jadue

Joaquín Lavín

1a Mayoría

2a Mayoría

3a Mayoría

(Cada entrevistado elige una 
1ª, 2ª y 3ª mayoría y las 
designa en orden a sus tres 
opciones)



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

76

Tendencias

De la actual oferta televisiva informativa,
¿percibe Ud. haya algún canal de TV que exhiba violencia política en exceso?

1 1
5

10 11
15

17

39

La Red Canal 24
horas TVN

CNN Chile TVN Mega Chilevisión Canal 13 Ninguno



Muestra total 1.273 casos, marzo 2020

DATA INFLUYE

77

www.tuinfluyes.com
Contacto: info@tuinfluyes.com
La Reina, RM, Chile

fb.me/tuinfluyes

instagr.am/tuinfluyes

twitter.com/tuinfluyes

https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes

